

вышедшими из-под пера писателя. В исполнении курских литераторов и талантливой молодежи прозвучало художественное чтение отрывков из известных тургеневских рассказов. Особый интерес вызвала литературная акция «Классики в российской провинции». Суть акции заключалась в том, что в парке Героев Гражданской войны куряне и гости города в режиме pop-stop прочитали отрывки из классических произведений выдающихся поэтов и писателей, повествующих об их путешествиях по Курской земле. Отдельное внимание было уделено творчеству И. С. Тургенева.

Цикл книжно-иллюстративных экспозиций «Иван Сергеевич Тургенев и мир великих романов» познакомил присутствующих с произведениями писателя, литературой о жизненном пути автора, а также с литературоведческими публикациями о его творчестве. Отдельный раздел в экспозиции был посвящен экранизированным произведениям писателя.

Библиотеки Щигровского района подготовили для читателей цикл мероприятий «Золотой эталон русской литературы», который включал: литературно-музыкальную гостиную «Великий певец великой России» (МБ), литературный час «Уже прошло две сотни лет» (филиал №1), литературно-познавательную программу «Путешествие в Ясную поляну» (филиал № 7), конкурс чтецов «О красоте, природе и человеке» (филиал № 6). К юбилею поэта в Щигровской межпоселенческой библиотеке организовали заседание литературного клуба. В его рамках состоялся поэтический вечер «Великий мастер языка и слова» с анкетированием участников. Большинство респондентов отметили, что писатель близок им тем, что не только воспевал красоту природы, но и красоту человеческих отношений - дружбу, любовь, доброту.

Содержательной и интересной была программа библиотек Черемисиновского района. Повсеместно прошли Тургеневские чтения, устные журналы «О красоте, природе и человеке», викторины для учащихся о жизни и творчестве И. С. Тургенева «К чему твержу я стих унылый...», тематические литературные вечера «Струны русской души», информационные часы по творчеству И. С. Тургенева «Классик на все времена», конкурсы чтецов «Вдохновленные И. С. Тургеневым».

Заслуживает внимания и работа библиотек Рыльского района. На базе межпоселенческой библиотеки проведен семинар библиотечных работников на тему «Популяризируем наследие И. С. Тургенева» с показательным мероприятием «И. С. Тургенев — гордость и слава России». Городская библиотека организовала литературно-игровую программу для учащихся школ «Из сотен разных языков я выбираю русский». Виртуальные путешествия по тургеневским местам «Всему начало здесь...» подготовили для своих читателей Локотская, Щекинская, Ивановская сельские библиотеки.

Насыщенным по количеству и разнообразию мероприятий, посвященных 200-летию со дня рождения И. С. Тургенева, стал 2018 год в библиотеках Советского района. В межпоселенческой и сельских библиотеках экспонировались книжные выставки «Великий мастер языка и слова», «Золотой эталон русской литературы» и др. В рамках литературно-музыкальной гостиной, действующей при межпоселенческой библиотеке, состоялись литературные вечера «Поэт, талант, аристократ...», «И. С. Тургенев – художник слова». В день рождения писателя работники межпоселенческой библиотеки и Социально-аграрного техникума при активном участии школы искусств организовали вечер-портрет «Художник широкого диапазона». Во всех библиотеках района были проведены конкурсы рисунков «Тургеневская барышня», «Герои произведений Тургенева», которые показали повышенный интерес молодого поколения к творчеству писателя.

Библиотеками Курского района пользователям были представлены обзоры книг «Тропа к Тургеневу», «Великий мир Тургенева», книжные выставки «Время открыть Тургенева», литературные часы «Всегда простой и точный» и др. Бесединская центральная районная библиотека пригласила читателей на презентацию выставки «Певец России», где демонстрировались тургеневские произведения, изданные в разные годы, книги-юбиляры